
 
 
Hyvä Lukija 
 
Kenneluutiset on Suomen 
Kennelliiton sisäinen tiedo-
te, joka lähetetään sähkö-
postitse, tai sen voida käy-
dä lukemassa Kennelliiton 
internetsivuilta kanavasta 
Kaikki uutiset  Jäsentie-
dotteet. 
 
Jos Sinulla on tärkeitä, 
uutisoitavia kennelyhteisö-
asioita, lähetäthän niistä 
tiedon Kennelliittoon säh-
köpostitse. Näin Kenneluu-
tiset pystyy tarjoamaan yhä 
monipuolisempaa tietoa 
kennelyhteisön asioista. 
 
Kenneluutiset koostaa tie-
dottaja Paula Kolehmainen. 
Lähetä materiaalit ja yh-
teystiedot hänelle sähkö-
postitse, joka on muotoa 
etunimi.sukunimi 
@kennelliitto.fi. 
 
Lisätietoja antaa tiedotus-
päällikkö Kaija Unhola, 
puh. (09) 8873 0292 tai 
050 432 0844.  
 
Seuraava Kenneluutiset il-
mestyy viikolla 27, ja mate-
riaalin viimeinen toimitus-
päivä on 3.7. 
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Suomen Kennelliitto järjestää Helsingin Messukeskuksessa 9.–
11.6. Euroopan Voittaja 2006 -koiranäyttelyn, jonka suojelijana 
toimii Helsingin kaupunginjohtaja Jussi Pajunen. Kaupunginjohtaja 
Pajunen toivottaa kaikki 10000 näyttelyyn osallistuvaa koiraa ja 
50000 hengen yleisön tervetulleiksi Euroopan Voittaja -näyttelyyn 
ja Helsinkiin. 
 
Tervehdyssanoissaan Pajunen painottaa, että Helsinki on oikea 
koirien paratiisi: Helsingissä on lukuisia viheralueita, ja lisäksi kau-
punki on rakentanut koirille yli 80 ulkoiluaitausta, joissa osassa 
koiralla on jopa mahdollisuus pulahtaa mereen. Tästä kaikesta 
päätellen helsinkiläiset ovat Pajusen mukaan todellisia koiraystä-
viä. 
 
Näyttelyn paras valitaan sunnuntaina 
 
Kennelliiton järjestämään Euroopan Voittaja -näyttelyyn osallistuu 
koiria yhteensä 40 eri maasta Suomi mukaan lukien. Kaikki koirat 
kilpailevat rotunsa ja roturyhmänsä voitosta sekä arvostetuista 
Euroopan Voittaja -titteleistä. Kaikista 10000 koirasta valitaan 
näyttelyn paras eli Best in Show -koira. Best in Show -koiran valit-
see suomalainen kaikkien rotujen tuomari Hans Lehtinen sunnun-
taina noin klo 19.00. 
 
Ilmoittautuneiden joukossa on noin 300 eri koirarodun edustajia. 
Suurimmat arvosteltavat rodut ovat kultainennoutaja, joita on 143, 
labradorinnoutaja, 129, ja dobermanni, 122. Näyttelyssä arvostel-
tavien harvinaisimpien rotujen joukkoon kuuluvat muun muassa 
pont-audemerinspanieli, azawakh ja itävallanpinseri. 
 
Euroopan Voittaja -näyttely on vuoden sisällä jo toinen Kennellii-
ton suuri kansainvälinen koiratapahtuma. Näyttelyyn saapuu noin 
4200 ulkomaalaista koiraa. Runsaslukuisimpina tapahtumassa 
suomalaisten koirien lisäksi ovat venäläiset, ruotsalaiset, virolai-
set, italialaiset ja latvialaiset koirat. 
 
Suora tv-lähetys näkyy myös internetissä 
 
Kennelliitto näyttää ensimmäisenä maana maailmassa suoraa 
televisiolähetystä koiranäyttelystä myös internetin välityksellä. 
Linkki maailmanlaajuisesti seurattavaan ohjelmaan tulee Kennellii-
ton internetsivuille osoitteeseen www.kennelliitto.fi. Suorat digitaa-
liset tv-lähetykset Euroopan Voittaja -näyttelystä esitetään Nelo- 
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nen Plus -kanavalla perjantaina 9.6. klo 16.00–18.00, lauantaina 10.6. klo 16.30–18.30 ja 
sunnuntaina 11.6. klo 16.30–19.00. Lähetykset selostaa Tapio Eerola.  

  
Lähetyksiin on sisällytetty päivittäin kisastudio, jossa haastatellaan kennelalan asiantuntijoita. 
Kisastudion juontajana toimii Tiina Klemettilä. Televisioinneista esitetään lisäksi Nelonen-
kanavalla noin tunnin kestävät koosteet tapahtuman jälkeen 22.7. klo 11.00–12.10, 29.7. klo 
11.30–12.30 ja 5.8. klo 11.00–12.00. 

  
Suomalaiset rodut esittelyssä 

  
Kennelliitto järjestää kaikkina näyttelypäivinä klo 11.50–12.10 hallissa 1 suomalaisten rotujen 
esittelyn. Näitä rotuja ovat suomenpystykorva, karjalankarhukoira, suomenlapinkoira, lapinpo-
rokoira ja suomenajokoira. Suomalaisista roduista suomenpystykorva on maamme kansallis-
koira ja suomenajokoira on Suomen suosituin koirarotu. Karjalankarhukoiraa käytetään suur-
riistan pyyntiin ja suomenlapinkoira sekä lapinporokoira ovat poropaimenia. Esittelyn selostaa 
Koiramme-lehden päätoimittaja Tapio Eerola. 

  
Suomalaisista roduista järjestetään lisäksi lauantaina ja sunnuntaina ulkomaisille vieraille eng-
lanninkielinen seminaari klo 14.00–15.30. Tilaisuudessa rotujärjestöjen edustajat kertovat 
omista roduistaan, jonka jälkeen on avoin keskustelutilaisuus. Seminaarin kieli on englanti, 
isäntänä on Kennelliiton koe- ja kilpailusihteeri Olli Rahi. 

  
Englanniksi luennoi myös eläinlääketieteen tohtori Sonia Fernándes. Luennot ovat päivittäin 
klo 13.00–14.00. Aiheena perjantaina on koiran astutus, lauantaina koiran hedelmättömyys ja 
sunnuntaina koiran pennutus. 

  
Vauhdikasta ohjelmaa, messuosastoja, erikoisleima 

  
Euroopan Voittaja -näyttelyssä järjestetään myös vauhdikasta ohjelmaa. Messukeskuksen 1-
hallissa Koirat lavalla -ohjelmassa nähdään koiratanssia, lammaspaimennusta ja tullin koirien 
etsintänäytös. Lisäksi ohjelmassa esiintyvät avustajakoirat ja noutajakoirat sekä nähdään tot-
televaisuus-, agility- ja flyball-näytökset.  

  
Euroopan Voittaja -näyttelyssä on myös laaja valikoima koiratarvikkeita ja -palveluita tarjoavia 
yrityksiä. Näiden kotimaisten ja ulkomaisten yritysten messuosastoja näyttelyssä on noin 90. 
Messuosastoilla rotuja esittelevät yli 30 eri rotujärjestön ja -yhdistyksen edustajat.  

  
Kennelliitto on myös hankkinut jokaiselle näyttelypäivälle Euroopan Voittaja -näyttelyn erikois-
postileiman. Erikoisleimalla varustettua postia voi lähettää päivittäin klo 12.00–15.00 Postin 
leimauspisteestä, joka sijaitsee 6-hallissa Kennelliiton messuosastolla. Tapahtumassa on 
myös myytävänä Kennelliiton omia suomenpystykorva-aiheisia postimerkkivihkoja ja Euroo-
pan Voittaja -postikortteja. 

  
Junior handlerit kilpailevat kansainvälisissä tunnelmissa 

  
Euroopan Voittaja -näyttelyssä kilpailee paremmuudestaan noin 160 nuorta junior handleria 
12 eri maasta. Perjantain, lauantain ja sunnuntain päiväkilpailuiden kolme parasta pääsevät 
sunnuntaina järjestettävään Junior handler -finaaliin. Sunnuntaisessa finaalissa nähdään jat-
koon päässeiden lisäksi kymmenen eri maan Kennelliittojen lähettämät edustajat eli yhteensä 
19 junior handleria. Junior handler -kilpailussa nuoret mittelevät koirien esittämistaidoista. 

  
Näyttelyn aukiolo ja lippujen hinnat 

  
Näyttely on avoinna perjantaina 9.6. ja lauantaina 10.6. kello 7.00–19.00 sekä sunnuntaina 
11.6. kello 7.00–20.00. Näyttelyyn ilmoitetut koirat arvostellaan kello 9.00–15.00. Päivien ai-
kana rotunsa voittaneiden koirien ryhmäkilpailut käydään perjantaina klo 16.30–18.00, lauan-
taina klo 16.30–18.30 ja sunnuntaina klo 16.30–19.00. Sunnuntaina ryhmäkilpailuiden päät-
teeksi valitaan näyttelyn paras koira eli Best in Show noin klo 19.00. 
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Pääsylippujen hinnat näyttelyviikonloppuna ovat seuraavat: yhden päivän lastenlippu 5-12-
vuotiailta on 7 euroa ja aikuisilta 15 euroa. Päivän perhelippu kahdelle aikuiselle ja lapsille 
maksaa 30 euroa. Kokoaikalippu tapahtumaan maksaa 25 euroa. 

  
Toimittajat voivat akkreditoitua etukäteen osoitteessa 
www.kennelliitto.fi/VOITTAJA/FI/EM+Voittaja+2006/ tai suoraan paikan päällä Helsingin Mes-
sukeskuksen lehdistöhuoneessa. Lehdistöhuone sijaitsee Messukeskuksen pääsisäänkäyn-
nistä tultaessa toisessa kerroksessa, osoitteessa Messuaukio 1. Lehdistöhuoneen puhelin-
numero näyttelypäivinä on (09) 150 926.  
 
Euroopan Voittaja -näyttelyn ohjelma 

 
 
kìçêíÉå=âçáê~äÉáêáí=âÉë®ää®=OMMS=
 

Suomen Kennelliitolla on pitkät perinteet nuorten koiraleirien järjestäjänä. Kennelliitto ja ken-
nelpiirit järjestävät vuosittain useita koiraleirejä alle 18-vuotiaille nuorille eri puolilla Suomea. 
Nuorten leirit ovat hyvin suosittuja ja parhaimmillaan leireille osallistuu yli sata nuorta koiri-
neen.  

 
Leireillä järjestetään monipuolisesti koiramaista ohjelmaa sekä koulutusta koiran hallintaan ja 
hoitamiseen. Lisäksi tutustutaan eri koiraharrastuslajeihin ja kuunnellaan asiantuntijaluentoja 
hauskaa oheisohjelmaa unohtamatta. Leirit antavat nuorille erinomaisen mahdollisuuden tu-
tustua koiraharrastukseen reilun pelin hengessä ja muiden leiriläisten kannustamina. 

 
Kennelliiton kesän 2006 leiritarjontaan kuuluvat pentuleiri, koirataitoleiri, suurleiri, valinnaisleiri 
ja suuri koiraseikkailuleiri. 

 
Suurleiri 8.–15.7.2006 Rekolan koiraurheilukeskus Keuruulla. Suurleiri on Kennelliiton pe-
rinteikäs koiraleiri 10–17-vuotiaille tytöille ja pojille. Suurleirillä ohjelmassa on koulutuksia, kil-
pailuita, ratkiriemukasta iltaohjelmaa, uusia ystäviä, mielenkiintoisia luentoja ja taattua suur-
leirimeininkiä. Tänä vuonna leirille osallistuu noin 120 nuorta koirineen. 

 
Koirataitoleiri 13.–16.6.2006 leiripaikka Aurantola Jaalassa. Koirataitoleiri on 10–15-
vuotiaille tarkoitettua leiri, jossa ohjelmassa on tutustumista eri koiraharrastuslajeihin, luentoja 
koiranhoidosta, erilaisia koulutusharjoituksia ja koiranhoitoa, huvittavaa iltaohjelmaa ja yhteis-
leikkejä sekä tietysti legendaarinen lepakkolaulu. Leirille on tulossa reilut 60 nuorta koirineen 
tai ilman koiraa. 

 
Valinnaisleiri 27.–29.6.2006 Asikkalassa. Valinnaisleiri on toista kesää Kennelliiton koiralei-
riohjelmassa, ja se on tarkoitettu nuorille, joilla on jo kilpailukokemusta agilityssä, junior han-
dlerissa tai TOKOssa. Jokainen leiriläinen valitsee leirille oman lajinsa, jota hän harjoittelee 
koko leirin ajan. Jokaisessa lajissa on leirin aikana useampia huippukouluttajia kertomassa 
vinkkejä ja näkemyksiään. Kaikissa lajeissa on luvassa myös luentoja. Lisäksi kaikki leiriläiset 
osallistuvat yhdessä vapaa-ajan hauskaan oheisohjelmaan koirien kanssa tai ilman. Kesän 
2006 valinnaisleirille osallistuu noin 50 nuorta, jotka jakaantuvat tasaisesti eri lajien koulutus-
ryhmiin.  

 
Aloittelijoiden pentuleiri 1.–2.7.2006 Asikkalassa. Aloittelijoiden pentuleiri on tarkoitettu 
ensimmäisen oman koiransa vuoden sisällä saaneille 10–17-vuotiaille nuorille. Leirille osallis-
tuvien koirien ikäraja on 5-12 kk. Leirin ohjelmassa on koirahoitoon, kouluttamiseen ja eri har-
rastuslajeihin tutustumista sekä hauskaa yhdessäoloa. Leirille on tulossa noin 40 nuorta koi-
ranomistajaa koirineen. 
 
Suuri koiraseikkailu 11.–13.8.2006 nuorisokeskus Hyvärilä Nurmeksessa. Suureen koi-
raseikkailuun starttaavat jo 15 vuotta täyttäneet alle 18-vuotiaat nuoret. Ohjelmassa on perin-
teisistä koiraharrastuslajeista poiketen uusia kokemuksia ja elämyksiä koiran kanssa. Leiriläi-
set majoittuvat kukin oman leiriheimonsa telttakylässa eli omassa teltassa ja kisaavat 
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oman heimonsa joukkueessa hiuksia nostattavissa haasteissa. Suureen koiraseikkailuun läh-
tee mukaan parikymmentä nuorta. Rohkeille on vielä tarjolla muutama vapaa paikka. 

 
Lisätietoja leireistä antavat nuorisovastaava Sanna Heikkinen puh. (09) 8873 0294 ja nuori-
sosihteeri Jaakko Auvinen puh. (09) 8873 0245. 

 
 
hÉååÉääááíçå=î~äíììëíç=âçâççåíìá=bëéççëë~=
 

Suomen Kennelliiton valtuusto kokoontui Espoossa helatorstaina 25.5.2006. Tilaisuudessa 
paljastettiin Kennelliiton valtuuston pitkäaikaisen puheenjohtajan Lauri Tervosen muotokuva. 
Muotokuvan on maalannut taiteilija Pekka Ketonen. 
 
Muotokuvan paljastamisen yhteydessä Kennelliiton nykyinen valtuuston puheenjohtaja Eeva 
Anttinen valotti Lauri Tervosen pitkää kenneluraa: ”Lauri Tervonen on tullut Kennelliiton jäse-
neksi 1963. Hän on kotoisin Kajaanista ja on vaikuttanut Kainuun kennelpiirissä yli 30 vuoden 
ajan erilaisissa tehtävissä, viime aikoina pääasiassa 15 vuotta piirin puheenjohtajana.” 

 
”Kun Lauri Tervonen piirinsä edustajana valittiin Kennelliiton valtuustoon vuonna 1983, huo-
mattiin kansallisella tasolla, kuinka monipuolisen kenneltoiminnan osaajan ja tasapuolisen, 
rehdin, laajan näkökulman omaavan koiramiehen Kainuu valtuustoon lähetti. Lauri Tervosen 
nauttimasta arvostuksesta ja luottamuksesta kertovat toimikuntien ja työryhmien jäsenyydet ja 
puheenjohtajuudet,” jatkoi Eeva Anttinen Kennelliiton valtuustoa vuosina 1992–2001 puheen-
johtajana luotsanneen Tervosen ansioista. 

 
Ansiomerkit ja lehtipalkinnot jaettiin 

 
Kennelliiton valtuuston kokouksessa jaettiin hallituksen myöntämänä neljä kultaista ansio-
merkkiä. Ansiomerkin saivat Martti Mannersuo Ilmajoelta, Andrea Standertskjöld Helsingistä, 
Paavo Ihala Haapajärveltä sekä Toivo Varonen Onkamosta. 

 
Koiramme-lehden rotujärjestölehtikilpailussa ensimmäisen palkinnon sai Suomen Belgian-
paimenkoirayhdistys ry:n lehti Belgianpaimenkoirat, jonka päätoimittaja on Merja Tammi. Toi-
sen palkinnon sai Australianterrierikerho ry:n lehti Aussi, jonka päätoimittajana toimii Irma 
Harden ja kolmannen palkinnon Novascotiannoutajat ry:n Tolleri päätoimittajana Tiina Lehti-
nen. 

 
Tilinpäätös vahvistettiin, jäsenmaksut ennallaan 

 
Valtuusto hyväksyi Kennelliiton vuoden 2005 toimintakertomuksen ja vahvisti tilinpäätöksen. 
Valtuusto päätti, että jäsenmaksuja ei koroteta, vaan ne säilyvät ennallaan. Lisäksi Kennellii-
ton strategiasuunnitelma vuosille 2007–2016 hyväksyttiin. 

 
 
e~ääáíìâëÉå=âçâçìë=OQKRKOMMS=
 
bëáíóë=âçáê~êÉâáëíÉêáçÜàÉÉå=âçÜÇ~å=U=ãììíí~ãáëÉëí~=
 
 Hallitus päätti muuttaa koirarekisteriohjeen kohdan 8 toisen kappaleen seuraavaan muotoon: 
 

Tuontikoiraa rekisteröitäessä vaaditaan todistus raivotautirokotuksesta ja tunnistusmerkinnästä. 
Kuitenkin jos koira tuodaan sellaisesta raivotautivapaasta maasta ja sen ikäisenä, että maa- ja 
metsätalousministeriö sallii sen tuonnin ilman raivotautirokotusta, voidaan rokotustodistus kor-
vata kasvattajan allekirjoittamalla vakuutuksella, että koira on syntynyt ja tuontiin saakka pidetty 
hänen luonaan. Lisäksi vaaditaan syntymämaan kennelkeskusjärjestön antama alkuperäinen 
rekisteritodistus, joka on Kennelliiton hyväksymä (ko. kennelkeskusjärjestön oltava Kennelliiton 
tunnustama). Joistakin maista vaaditaan erillinen vientiä varten annettu polveutumistodistus 
(Export Pedigree).  

 
 Päätös astuu voimaan heti. 
 Q=Q=
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=
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 Hallitus hyväksyi ehdollisena tanskandogille seuraavan rotukohtaisen PEVISA-ohjelman: 
  
 Pentujen vanhemmista tulee olla lonkkakuvauslausunto.  
  

Ohjelma astuu voimaan vain siinä tapauksessa, että rodulla on vuoden 2006 lopussa Kennellii-
ton jalostustieteellisen toimikunnan hyväksymä JTO. Tällöin  PEVISA-ohjelma on voimassa 
1.1.2007-31.12.2011. 

  
Rotujärjestön on seurattava PEVISA-ohjelman vaikutusta ja rodun kehitystä päivittämällä JTO-
ohjelmansa asianmukaisesti ja toimittamalla se jalostustieteelliselle toimikunnalle ennen seu-
raavan PEVISA-ohjelman vahvistamista. 

 
 
bëáíóë=îáää~âçáêáÉå=êçíìâçÜí~áëíÉå=ÉêáâçáëçÜàÉáÇÉå=ãììíí~ãáëÉëí~=
 

Hallitus muutti SKL-FKK:n Koirarekisteriohjeen 2006 liitteen 1 Rotukohtaiset erikoisohjeet koh-
dan Villakoirat tekstin seuraavaksi: 

  
 Rekisterinumeron jälkeen merkitään väritunnukset. Erivärisiä koiria saa vapaasti risteyttää. 
  
 Keskikokoinen, kääpiö- ja toyvillakoira: 
  

Toy- ja kääpiövillakoiria saa risteyttää keskenään. Pentue rekisteröidään emän koon mukaan. 
Kahden toyvillakoiran jälkeläiset rekisteröidään toyvillakoiraksi. 

  
Kokoa ja/tai väriä koskevat muutokset ks. kohta 4.3. Kokoa koskeva muutos voidaan tehdä koi-
ran täytettyä 15 kk (hall 7/02). 

  
 Tämä muutos tuli voimaan heti. 
 
=
jó∏ååÉííóà®=ìäâçãìçíçíìçã~êá=ÉãÉêáíìëJ~êîçà~=
 
 Hallitus myönsi Juhani Hirvelälle ja E.J. Ailiolle ulkomuototuomari emeritus-arvon. 
 
 
oìëëá~å=qçó=JêçÇìå=Üóî®âëóãáåÉå=
 

Hallitus päätti, että Russian Toy -rotu (nykyinen suomenkielinen nimi: venäjäntoyterrieri) siirre-
tään FCI:n väliaikaisesti hyväksyttynä rotuna ryhmään 9 1.1.2007 alkaen. Näyttelyiden järjestä-
jät voivat mahdollisuuksiensa mukaan siirtää rodun ryhmästä 3 ryhmään 9 jo tätä aiemmin. Ro-
dulla on kuitenkin osallistumisoikeus vain roturyhmän 9 ryhmäkilpailuihin. 

 
=
h~âëá=ììíí~=à®ëÉåóÜÇáëíóëí®=

 
Suomen Kennelliiton uusiksi jäsenyhdistyksiksi on hyväksytty Pyhikin Erä ry Ähtäristä, Eliitti-
koirat ry Hyvinkäältä, Varsinaiset Hoffit ry Maskusta ja Porin seudun agilityharrastajat PAHA ry 
Luvialta. 

 
 
mçÜàçáëJmçÜà~åã~~å=hÉååÉäéááêá=êóWå=ììëá=å®óííÉäóçÜà~~à~=
 

Riitta Niemelä Kempeleeltä on nimetty Pohjois-Pohjanmaan Kennelpiiri ry:n toiseksi näyttelyoh-
jaajaksi. 

 
 R=
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rìëá~=êçíìã®®êáíÉäãáÉå=â®®åå∏âëá®=
 
Rotumääritelmätoimikunta on hyväksynyt uudet rotumääritelmien käännökset kroatianpaimen-
koira ja punavalkoinen irlanninsetteri. 

 
 
jììíçâëá~=âÉååÉäåáãáëë®=
 

• Adamhill's, omistajat Suoranta Anssi Lehtimäeltä, entiset omistajat Saarela Anne ja Suo-
ranta Anssi 

• Moppekerhon, omistaja Tietäväinen Rauni Juvalta, entinen omistaja Montonen Eila ja Tie-
täväinen Rauni 

• Owelan, omistaja Varpula Matti Nokialta, entinen omistaja Varpula Maritta ja Matti 
• Tion, omistaja Setälä Ursula Helsingistä, entinen omistaja Lyytikäinen Kata ja Setälä Ur-

sula 
• Una Nuna's, omistaja Mäenpää Tuula Isnäsistä, entinen omistaja Mäenpää Tapio ja Tuula 

=
=
c`fWå=î®äá~áâ~áëÉëíá=Üóî®âëóã®=êçíì=
 

FCI tiedottaa kiertokirjeellä 52/2006, 10.4.2006 (saapunut 18.4.2006), että FCI:n hallitus on 
kokouksessaan 21.2.2006 hyväksynyt ns. väliaikaisesti hyväksytyksi roduksi Uruguayan Ci-
marron -rodun, jonka rotumääritelmä (n:o 353) on toimitettu Kennelliiton rotumääritelmätoimi-
kunnalle. Uruguayan Cimarron saa 22.2.2006 lähtien kilpailla FCI:n titteleistä, mutta ei CA-
CIB:ista.  

=
=
e~ääáíìâëÉå=âçâçìâëÉí=âÉë®ää®=OMMS=

=
15.6. Hallituksen kokous, materiaalin tulee jättää viimeistään 15.5. 
31.8. Hallituksen kokous, materiaali tulee jättää viimeistään 31.7. 

 
=
^à~åâçÜí~áëí~=hÉååÉääááíçëí~=
=
hÉååÉääááíçå=íçáãáëíç=êÉãçåííááå=

 
Suomen Kennelliiton toimistolla on alkanut kesäkuussa remontti. Osa Kennelliiton työntekijöis-
tä muuttaa 19.–20.6. remontin alta viereiseen taloon. 
 
Jalostusosasto muuttaa viereiseen taloon juhannusviikolla. Muuton takia jalostusosasto ei pys-
ty vastamaan puheluihin tai sähköposteihin maanantain 19.6. ja tiistaina 20.6. Löytökoira-
asioissa voi lähettää faksin numeroon (09) 8873 0331. 
 
Remontin ja lomien takia muun muassa rekisteröintien toimitusajat saattavat olla hieman nor-
maalia pidempiä. 
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Kennelliiton toimisto on suljettu torstaina 8.6., perjantaina 9.6. ja maanantaina 12.6. Euroopan 
Voittaja 2006 -näyttelyn rakennus- ja purkutöiden takia. 
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